
874306.NL PE 471.140

Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-007464/2011
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Alexandra Thein (ALDE), Proinsias De Rossa (S&D), Margrete Auken (Verts/ALE), Véronique 
De Keyser (S&D), Ivo Vajgl (ALDE), Hélène Flautre (Verts/ALE), Sir Robert Atkins (ECR), 
Kyriacos Triantaphyllides (GUE/NGL) en Mário David (PPE)

Betreft: Kaderprogrammafinanciering van onderzoeksactiviteiten die uitgevoerd worden in 
Israëlische nederzettingen in bezet gebied

Ahava Ltd neemt deel aan drie projecten uit hoofde van het zevende kaderprogramma en coördineert 
een project. Het bedrijf is opgericht naar het recht van de staat Israël en het heeft een vestiging en 
enige mate van fysieke aanwezigheid in Israël.

Ahava Ltd voert haar uit hoofde van het zevende kaderprogramma gefinancierde researchactiviteiten 
echter uit in laboratoria en faciliteiten die gevestigd zijn in de Israëlische nederzetting Mitzpe Shalem 
op de door Israël bezette Westelijke Jordaanoever.

In artikel 2, lid 1, van de FP7 rules for participation wordt een 'juridische entiteit' gedefinieerd als 
'iedere natuurlijke persoon of rechtspersoon, opgericht overeenkomstig het nationale recht van zijn 
vestigingsplaats of overeenkomstig het Gemeenschapsrecht of internationale recht, die 
rechtspersoonlijkheid bezit en onder haar eigen naam rechten en verplichtingen kan hebben ...'.

Voldoet Ahava Ltd als 'juridische entiteit' aan dit criterium voor deelname? Komt zij ook als juridische 
entiteit die gevestigd is in Israël in aanmerking voor deelname aan het zevende kaderprogramma 
krachtens de overeenkomst waarbij Israël geassocieerd wordt bij het zevende kaderprogramma?

In artikel 2, lid 1, van de FP7 rules for participation wordt ook bepaald dat ‘voor natuurlijke personen 
geldt dat verwijzingen naar vestiging geacht worden te verwijzen naar de gewone verblijfplaats ….'.

Komen natuurlijke personen die hun gewone verblijfplaats in de door Israël in 1967 bezette gebieden 
hebben en, overeenkomstig de Israëlische wetgeving en bestuursrechtelijke praktijk, tegenover de 
Commissie verklaren dat zij hun gewone verblijfplaats in de staat Israël hebben, in aanmerking voor 
deelname krachtens de overeenkomst waarbij Israël geassocieerd wordt bij het zevende 
kaderprogramma? Komen dergelijke natuurlijke personen onafhankelijk van die overeenkomst in 
aanmerking voor deelname?

Is de Commissie op de hoogte van bepalingen in de EU-wetgeving waardoor zij verplicht is 
werkzaamheden die uitgevoerd worden in Israëlische nederzettingen en in onderzoeksfaciliteiten die 
in strijd met het internationale recht gevestigd zijn in nederzettingen in bezette gebieden, niet te 
financieren?


